2022/2023

Magyarorszag Ausztria Horvatorszag Németorszag
Szolgaltatas neve szamitasa Szolgaltatas neve szamitdsa Szolgaltatds neve szamitdsa Szolgaltatis neve szamitdsa
vkm és btkm komponens
Menetvonalbiztositas (dij+felar)*km dij+felar*vkm
dij+felar*btkm
tehervonatok: C=[3(TR*L*I*Cyjum+(le*Ca)]*S
személy és mozdonyvonatok:
C=(Td,) *ZL*1* Copen*{ler*Cer)
Fizetend§ 6sszeg = Vonatkm komponens
Kozlekedtetés - vkm (dij+felar)*km szegm§nsenkem + Btkrrn kompcnen's B C = minimum hozzéférési csomag dija dija= csomag dija

Minimélis hozzaférési
csomag

+/-

Minimalis hozzaférési
csomag

TR; = stlykategoria az aruszallitasban
T = vonatnemre a t

Minimélis

d, = billené kocsiszerelvény utan fizetendd tobbletdij
L; = vonalkategéria

csomag

(szegmensenként) * vonatkilométer

Minimum hozzaférési csomag=uKZ:+VKA+/- wE
(szegmensenként meghatarozott dij + felar +/- egyéb

) X diisfeln) tomeg* = megtett km tételek)
Kozlekedtetés - btkm (dij+feldr)*tomeg*km e et Kienottick (5,34 Cypon = vkm-re meghatérozott alapdii
edvezményel/Klegészitések (5.3.4.) I = haszndlt felsévezeték hossza (km)
-Vontatéegység komponens ) P ) o
. X R C.= vkm-re vetitett felsévezeték hasznalati dij
~Tdlterhelt infrastruktra miatt kiegészités i Kocsi forgal tthato
“TOR (pontosség) S = egyes kocsi forgalom egyitthaté
FelsGvezeték hasznalat (dij+felar)*km
2022/2023 Olaszorszag Romania Szlovakia Szlovénia
Szolgaltatds neve szamitdsa Szolgaltatds neve szamitdsa Szolgiltatds neve szamitdsa Szolgaltatas neve szamitdsa
Dij = A+B

Alapszolgaltatasok

Minimélis hozzaférési
csomag

A= (témeg alapjén meghat.dij+sebesség alapjan
meghat.dij+vontatas tipusa miatti dij) *km
B = szegmens szerinti egységdij*km

Hozzaférés csatlakozd
ésa

hasznalata

hozzéférés koltsége a csatlakozé allomashoz
(allandé dij vonatra vetitve) + hasznalat dija
hatarszakasz vkm-re

A regionalis halézatokhoz
csatlakozd allomasok
hasznalata

4llands élloméshasznalati dij vonatra vetitve,
palyahasznalat nélkal

Minimélis hozzaférési
csomag

vonalkategéria szerinti HHD] (IAC érték) = tonna
alap HHD+ km alapu HHD+ villamositottsag alapd
HHD

tonna alapt HHD = Km * Ttsn [1+ (Brutt6 tonna —
Tmin) * Ft]

km alapt HHD = Km * (Tc + Ttse)

ahol:

Ttsn — tonna alapu dij, nem villamositott szakaszon
Tmin — minimum bruttétonna

Ft - brutté tonna alapd faktor

Tc - a vonalkategéria szerinti vonatkilométer alapt
dij (tévolsagto figgs forgalmi dij)

Ttse  felsévezetéki rendszerek hasznélata az azzal
felszerelt palyaszakaszon

Minimalis hozzaférési
csomag

Ump = U1+U2+U3+U4
(minimum hozzaférési csomag maximum dijai)
5 vonalkategérian

U1 = Menetvonal biztositas max. dija(€/vkm)
U2 = Forgalomiranyitas max. dija (€/vkm)
3 = Infrastruktira miikod6képessége biztositasanak
max. dija (€/ezer btkm)
U4 = Berendezések hasznalatanak dija vontatdsi dram
felhasznélasahoz (€/ezer btkm)

Minimélis hozzaférési
csomag

(5.2) Teljes HH Dij szamitasa

U=Up - Us + Um +Ud

ahol:

U-Teljes hozzaférési dij

Up- Hélozat-hozzéférési dij a P1, P2, P3 és P4
szolgéltatasok alapjan szémitva

Us — Osztonzsk

Um — Felarak

Ud- Addk

UP1=CP1 = 5(KMi + PPi = Pti * Pli)

U P1: a menetvonal hozzaférési dija

CP1: AlapszintG 4llandé hozzaférési dij az 1. csomag
szerint — CP21 = 2,01 EUR

KMi: vonatkiléméterenkénti koltség homogén
vonalszakaszon (i)

PPi: Utvonal koefficiens homogén vonalszakaszon (i)
Pti: Vonat koefficiens homogén vonalszakaszon (i)

Pli: Vonatasi jarm( koefficiens homogén vonalszakaszon

(i)




